

PEČAT PRAVEDNOSTI

ALONZO T. JONES

„HRIST nas je otkupio od kletve zakona... da na pogane dođe blagoslov Abrahamov po Isusu Hristu, da obećanje Duha primimo putem vere.“ Avrahamov blagoslov je bila pravednost koju je stekao verujući Bogu – pravednost verom. Hrist je otkupio ljude od prokletstva, da bi ovaj blagoslov mogao doći na njih. On je otkupio nas od prokletstva, kako bi blagoslov mogao doći na nas.

Blagoslov – pravednost – je besplatan dar svima; i besplatno pripada svima koji veruju Bogu. I daje se svima kako bi mogli primiti obećanje Duha. Tako je sa Avrahamom i tako će biti sa svom Avrahamovom decom.

Jer “Ide li, dakle, ta blagoslovljenost samo na obrezane ili i na neobrezane? Jer velimo da se Abrahamu vera uračunala kao pravednost. A kako mu se uračunala? Kada je bio u obrezanju ili u neobrezanju? Ne u obrezanju, nego u neobrezanju, a znak obrezanja primio je kao pečat pravednosti vere, koju je imao još u neobrezanju.”

“Znak obrezanja” ja bio “pečat pravednosti.” Sada, šta je istinsko obrezanje? – To nije obrezanje “koje je izvana, na telu,” već obrezanje srca, “u duhu,” kojem pohvala nije od ljudi, nego od Boga.

Kada se ovo obrezanje srca ispuni, onaj koji ga primi, voli Boga svim srcem svojim i svom dušom svojom. Jer tako je napisano: „I obrezat će Gospod, Bog tvoj, tvoje srce i srce tvoga sjemena, da ljubiš Gospoda, Boga svojega, svim svojim srcem i svom svojom dušom, kako bi živeo.“ Ponovljeni zakon 30:6. Ovo nije ništa drugo, do imati Božju ljubav u srcu; „A nada ne postiduje; jer je Ljubav Božja razlivena u našim srcima po Duhu Svetome, koji nam je dat.”

Savršeno je jasno, stoga, da je istinsko obrezanje delo Svetog Duha na srcu, - čišćenje srca od svih greha i ljubavi prema grehu i izlivanje Božje ljubavi u srce.

Ali obrezanje je pečat pravednosti. To je pečat pravednosti koji Bog stavlja na svog vernika. To je “pečat pravednosti verom koji je primio dok je još bio neobrezan.” Dakle, kao što je obrezanje pečat pravednosti Božje koja je od vere i kao što je obrezanje delo Svetog Duha u izlivanju

ljubavi Božje, “da ljubiš Gospoda svog Boga svim srcem svojim i svom dušom svojom,” očigledno je da je dar Svetog Duha, krštenje Svetim Duhom, pečat pravednosti - pravednosti Božje koja je po veri.

Onda niko ne može sa pravom očekivati dar Svetog Duha, krštenje Svetim Duhom, osim ukoliko nema pravednost koju Sveti Duh može da potvrdi i zapečati kao izvornu. Božji Duh može da potvrdi samo Božju pravednost. A pravednost Božja može se steći samo kroz veru Isusa Hrista, jer ju je samo Isus Hrist objavio svetu. „Ali sada se izvan Zakona očitovala pravednost Božja, posvedočena Zakonom i Prorocima, i to pravednost Božja po veri Isusa Hrista prema svima i na svima koji veruju; jer nema razlike.”

Pošto je Sveti Duh pečat Božje pravednosti na verniku, onda za svakoga ko nema Božju pravednost da pita za krštenje Svetim Duhom, jeste da pita Svetog Duha da stavi svoj pečat na greh, i da krsti greh za pravednost. Međutim to nikada neće uspeti. Gospod nikada ne može staviti svoj pečat na greh; on nikada ne može krstiti greh za pravednost. Ipak je “sva naša pravednost kao prljava haljina.” Ne postoji istinska pravednost osim one koja je od Boga i ona se nikada ne može steći osim verom Isusa Hrista.

Ali svaka duša koja ima pravednost Božju, svaka duša koja je stekla pravednost od Boga, samo verovanjem Bogu, može sa savršenim pouzdanjem i sa punom merom otići Bogu i tražiti dar njegovog Svetog Duha i primiti ga. On može tražiti u veri, bez kolebanja; i tražeći u veri, u skladu sa voljom Božjom, on svakako prima i on to zna.

Imajući pravednost Božju, on traži u skladu sa voljom Božjom; jer Avrahamov blagoslov, pravednost verom, dolazi nam kroz Hrista, sa izričitom svrhom da primimo obećanje Duha. I kada on daje svoju sopstvenu pravednost izričito kako bi mi mogli dobiti obećanje Duha, onda kada je neko prihvatio njegovu pravednost, i zbog toga traži Svetog Duha, on traži upravo prema Božjoj volji, i dobiće.

Jer „I ovo je pouzdanje koje imamo u njega: da nas on, ako što molimo po njegovoj volji, uslišava. A ako znamo da nas on uslišava, što god zaiskali, znamo da imamo ono što smo od njega iskali.” Dajući nam svoju pravednost, izričito da bismo mogli primiti obećanje Duha, da li će nam uskratiti Duha? – Ne, ne! Svima

takvima spremniji je dati Duha Svetoga, nego roditelji dobre darove svojoj deci.

Jer kada bi Gospod uskratilo svog Svetog Duha makar i na trenutak, od onoga koji mu dolazi sa pravdom Božjom na sebi, kada je već dao svoju pravednost da bismo izričito mogli primiti obećanje Duha, značilo bi da se suprotstavlja samome sebi. Ali on to ne može učiniti; “on se ne može odreći sebe.” Onda vas molim da ni na trenutak ne pomislite da će se on odreći sebe, tako što će vam uskratiti Svetog Duha, kada mu dođete sa pravednošću Božjom, kao temeljom vašeg zahteva. Nemojte ni jednog trenutka pomisliti da će vam Bog uskratiti puni besplatni dar svog Svetog Duha, kada mu dođete sa pravednošću Božjom koja je po veri.

Zar nije savršeno jasno, da kroz dragocenu poruku o pravednosti verom, koju Bog šalje svom narodu, on samo želi da ih pripremi da prime dar Svetog Duha, krštenje Svetim Duhom?

I zar nije savršeno jasno da oni koji odbijaju poruku o Božjoj pravednosti, koji sumnjaju u nju, koji je preziru, oni koji misle da to nije „ništa mnogo,” odsecaju sebe od primanja krštenja Svetim Duhom?

Ponovo, “Obećanje Duha” se prima samo “kroz veru.” To je pečat pravednosti Božje, a pravednost Božja se stiče samo verom. Zar ne vidite onda da kroz svoju dragocenu poruku o pravednosti verom, Gospod milosrdno oživljava i neguje veru u svom narodu, tako da kada dođe vreme izlivanja njegovog Duha u vreme poznog dažda, da oni budu toliko upoznati sa ispoljavanjem vere, da odmah mogu primiti obećanje Duha kroz veru?

Ali draga dušo, ohrabri se. Još uvek nije prekasno. Božja pravednost se uvek besplatno i u punini daje svima koji ga prizovu, svakome koji veruje u Isusa. I svakoj duši on je dao veru pomoću koje mogu da je prime. O, verujte mu! Primate njegovu pravednost u punoj sigurnosti vere. I onda, vežbanjem vere, kroz vežbanje primanja i proslavljanja u njegovoj pravednosti, besplatno dajte svakom grešniku kao što ste vi, postanite spremni da primite, u punoj sigurnosti vere, u njegovom izlivanju sada, u vreme poznog dažda.

Svaki čovek se rađa u ovom svetu sa neograničenom glađu: zato ga samo večnost može zadovoljiti. Da li će na taj način biti zadovoljan, zavisi od svakog pojedinca ponaosob.